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Name of Parent

115 responses

OM PRAKASH

Surendar Kumar & kusum devi

Mr. Rishipal yadav

Mr. Shahid mian

BHARAT SINGH AtarkalI Devi

Ramchandra prasad

RAJA RAM SINGH

Kamata Prasad Yadav

Mrs. Kaihkashan

Parents Feedback Form
115 responses

Publish analytics
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Mobile Number

115 responses

9927325712

6396161483

9568282488

8057103570

7467010402

8126587301

9368982635

9012140382

9793726265
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Name of Your Son/Daughter studying in Raza College

115 responses

Class of your Son/Daughter

115 responses

Hritik arya

Abhishek pratap Singh

Mohd Shadab

Ilma Aleem

Naved

Shruti Saxena

Devendra Pal

3rd year

GYANESH SINGH

BA
BCom
BSc
MA
MSc
MCom
B.Ed.
PhD

16.5%

16.5%

18.3%

41.7%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

115 responses

The institution makes an effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

115 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.3%

27%

55.7%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.8%

13.9%

16.5%
59.1%
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The overall quality of the teaching-learning process in Raza College is very
good.

115 responses

Facility if Drinking Water in college

115 responses

Facility of toilets in college

115 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.8%

27%

53%

Excellent
Good
Fair
Poor10.4%

16.5%

39.1%

33.9%

Excellent
Good
Fair
Poor

19.1%

17.4%

19.1%

44.3%
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Facility of lab in college

115 responses

Facility of library in college

115 responses

Facility of Sports in college

115 responses

Excellent
Good
Fair
Poor

14.8%
49.6%

31.3%

Excellent
Good
Fair
Poor

7.8%

13%

43.5%

35.7%

Excellent
Good
Fair
Poor

8.7%

12.2%

48.7%

30.4%
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Rate Raza College on 1-5 scale

115 responses

Rate teacher behaviour on 1-5 scale

115 responses

Excellent
Good
Fair
Poor12.2%

43.5%

41.7%

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
6 (5.2%)6 (5.2%)6 (5.2%)

9 (7.8%)

28 (24.3%)

71 (61.7%)
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Rate college office staff behavior on 1-5 scale

115 responses

Give the suggestion for the betterment of college.

115 responses

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

6 (5.2%)6 (5.2%)6 (5.2%) 5 (4.3%)5 (4.3%)5 (4.3%)
12 (10.4%)

26 (22.6%)

66 (57.4%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%) 4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%) 14 (12.2%)

34 (29.6%)

61 (53%)
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Give the suggestion for the betterment of college.

77 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Good

No

No suggestion

No suggestion

Overall good👍

There should be more lectures for students and improvement in labs....

I have no suggestions.Because Raza college have better

Overall everything is very good. Teacher's are of very good nature very humble

Very nice
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